

Известия высших учебных заведений. Арктический регион

**Редакция журнала приглашает магистрантов, аспирантов, молодых ученых
опубликовать свои статьи в первом номере нового журнала!**

**Учредитель журнала – ФГБОУ ВПО «Мурманский государственный
технический университет».**

Журнал зарегистрирован Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций как периодическое печатное издание «Известия высших учебных заведений. Арктический регион». Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС 77–60428 от 30 декабря 2014 г.

Основной целью журнала является содействие развитию сетевого сотрудничества высших учебных заведений для научно-образовательного обеспечения стратегических интересов России в Арктике, развитию фундаментальных и прикладных научных арктических исследований. Журнал имеет научно-образовательный характер и публикует научные статьи, обзоры на русском и английском языках по актуальным направлениям северных (арктических) научных исследований по следующим отраслям наук:

- физико-математические науки;
- химические науки;
- биологические науки;
- технические науки;
- гуманитарные науки;
- социально-экономические и общественные науки;
- науки о Земле.

Для публикации статей в журнале приглашаются аспиранты, магистранты, молодые ученые Мурманского государственного технического университета и других вузов. К публикации принимаются оригинальные, ранее не опубликованные статьи, соответствующие тематике журнала. Решение о публикации статьи принимается редакционной коллегией журнала. Публикация статей осуществляется бесплатно. Авторский гонорар не выплачивается.

Редакция рассматривает факт направления и получения авторских рукописей как передачу авторами своих прав на публикацию в журнале и размещение в Российском индексе научного цитирования, электронно-библиотечной системе «Издательство Лань», электронной библиотеке «Арктик-фонд» и «Киберленинка».

Статьи принимаются по адресу

183010, г. Мурманск, ул. Спортивная, д. 13

ФГБОУ ВПО «МГТУ», Отдел организации научно-издательской деятельности (корпус В, кабинет 131)

Тел./факс: (8152) 40-33-56

E-mail: oonid@mstu.edu.ru

Требования к оформлению статей

Общие требования	Текст статьи на русском или английском языке представляется в электронном виде. Электронный вариант статьи выполняется в текстовом редакторе Microsoft Word и сохраняется с расширением *.doc. В имени файла указывается фамилия и инициалы автора.
Параметры страницы	Формат А 4. Поля: левое, верхнее, правое, нижнее – 25 мм.
Форматирование основного текста	Абзацный отступ 1,25 мм. Межстрочный интервал – множитель 1,2.
Объем статьи	Максимальный объем статьи 7 страниц.
Сведения об авторе	Сведения об авторах (город, организация, кафедра, e-mail) размещаются в строку с фамилией и инициалами авторов в круглых скобках. Шрифт курсивный, размер шрифта – 14, выравнивание по левому краю.
Заглавие	Заглавие размещается перед текстом статьи на русском и английском языках. Печатается строчными буквами. Шрифт полужирный, размер шрифта 14, выравнивание по левому краю.
Аннотация	Аннотация на русском и английском языках размещается через интервал после сведений об авторе, объем 4-5 строк. Размер шрифта – 12, выравнивание по ширине.
Ключевые слова	Ключевые слова на русском и английском языках размещаются через интервал после аннотации. Размер шрифта – 12, выравнивание по ширине.
Текст статьи	Текст статьи размещается через интервал после аннотации. Размер шрифта – 14, абзацный отступ – 1,25, выравнивание по ширине. Рисунки, таблицы, математические формулы и уравнения оформляются в соответствии с ГОСТ 7.32-2003 «Отчет по научно-исследовательской работе: структура и правила оформления».
Список литературы, библиографические ссылки	Список литературы размещается через интервал после текста статьи. Размер шрифта – 14, без абзацного отступа, выравнивание по ширине. Библиографические записи оформляются в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5-2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления» (затекстовые библиографические ссылки) и располагаются в порядке их упоминания в статье. Порядковый номер библиографической записи указывается в тексте статьи в квадратных скобках.